

***Большая перемена***  
**МОБУ “Первомайская СОШ”**  
**Выпуск № 1 сентябрь 2024 г**

***Сегодня в номере:***

- Первый звонок.***
- День солидарности в борьбе с терроризмом.***
- Международный день грамотности.***
- В поход всей школой!***
- Туристический слет***

Газету выпустили учащиеся 9 и 10 кл.

## *Первый звонок*

1 сентября – первый день осени, начало нового учебного года. День знаний – это праздник не только для учащихся, студентов и их родителей, а также для учителей и преподавателей. С первого сентября для первоклассников начинается новая школьная жизнь. В нашей школе, как и во всех учебных заведениях страны, прошла торжественная линейка, посвященная новому учебному году. Для всех первоклассников прозвенел первый школьный ЗВОНОК.



## День солидарности в борьбе с терроризмом.

В нашей стране ежегодно 3 сентября отмечается День солидарности в борьбе с терроризмом. Памятная дата 3 сентября выбрана не случайно, этот день приурочен к трагическим событиям, произошедшим в период с 1 по 3 сентября 2004 года в городе Беслан, когда в результате террористического акта погибли 333 человека, из которых 186 — дети в возрасте от 1 года до 17 лет. Терракт в Беслане стал одним из самых масштабных и самых бесчеловечных в новейшей истории России.

День солидарности в борьбе с терроризмом символизирует единение государства и общества. Важно помнить, что с терроризмом следует не столько бороться, сколько предупреждать его возникновение.

Сегодня в этот памятный день в нашей школе прошло Общешкольное мероприятие "Мы помним тебя, Беслан".



## **8 сентября - Международный день распространения грамотности.**

Это не просто дата в календаре, это возможность напомнить о важности образования и доступа к знаниям для каждого. Грамотность это ключ, который открывает новые возможности: образование помогает найти лучшую работу, принимать осознанные решения и строить успешную карьеру. Способствует личностному росту: знания расширяют кругозор, развивают критическое мышление и делают нас более уверенными в себе.

Создает основу для более справедливого общества: грамотные люди могут участвовать в политической жизни, защищать свои права и строить более справедливое общество.

Советник директора совместно с активом школы провела увлекательную игру пятиминутку с учениками младшей школы «Я - филолог!». А также ребята 5-6 классов поучаствовали в Историческом турнире "Грамотность на Руси"



## **В поход всей школой!**

Поход - это не только увлекательное приключение, но и возможность получить ценные знания и навыки. Походы требуют физической активности, что помогает детям оставаться здоровыми и активными. Походы развивают навыки командной работы и сотрудничества. Это способствует созданию дружеской атмосферы в классе, а общение с одноклассниками в непринужденной обстановке помогает улучшить социальные навыки и научиться лучше понимать других людей.

13 сентября состоялся увлекательный туристический поход, в котором приняла участие вся школа, а также родители. Ребята разделись на команды и проходили испытания по станциям. После прохождения всех этапов, был устроен привал и организована полевая кухня.



## Туристический слет

В нашем районе много хороших традиций, одной из которых является профсоюзный туристический слет педагогических работников. В этом году турслет прошел 27 сентября.

На общем построении команды участники представили свою «визитную карточку». Для участников туристического слета была подготовлена полоса препятствий, водная переправа, спортивное ориентирование и велотрек.

Все команды благополучно добрались до финиша! Каждая школа хорошо постаралась, активно приняли участие. Но победителями стали самые дружные, сильнейшие, ловкие, любознательные и быстрые.

